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TABELLE TECNICHE

TECHNICAL SHEET

BARSH

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TEXHUYECKIME JAHHBIE

BTtk

Motorizzazione

Velocita

Autonomia
dato indicativo

Dimensioni

principali

Dati

caratteristici

Specifiche
prestazionali

2 x MAN V 12-1550 potenza 1550 mhp/1140 Kw a 2300 g/min

Velocita massima

MAN 1550
37 nodi

Velocita di crociera

33 nodi

Velocita massima

235mn

Velocita di crociera

250 mn

Loa = Lunghezza fuori tutto ISO 8666.......
Lh = Lunghezza di costruzione ISO 8666......
Lg = Lunghezza al galleggiamento (a pieno carico)

20,67 m.- 67 ft. 10 in.
20,06 ma. - 65 ft. 10 in.
16,98 m. - 55 ft. 9 in.

Larghezza massima.
Immersione sotto le eliche (a pieno carico)...

Dislocamento ad imbarcazione scarica e asciutta
Dislocamento a pieno caris

529 m.-17 ft. 4in.
180 m. -5 ft.1in.
39,50 t. - 87083 lbs.

Numero massimo di persone imbarcabili
Categoria di progettazione Direttiva 2013/53/EU....
Certificazione moduli

46,50 1. - 102515 Ibs.

12

A

B+ F + Aa (sound emission)

RINA SpA.

Tipo di carena: Geometria variabile con pattini di sostentamento.... 14.5°

H massima = Altezza massima dalla chiglia al roll-bar .

H trasporto = Altezza minima per il trasporto dalla chiglio...........

P1=Sporgenza prodiera del pulpi

674 m. - 22 ft1in.
555m.-18ft.3in
048 m.-1ft.7in

P2 = Sporgenza poppiera

013m.-0ft.5in

Capacita serbatoio carburante.

3800 It. - 1004 US gals.

Capacita serbatoi acqua

710 It. - 188 US gals.

| dati prestazionali sono stabiliti al seguente dislocamento e si

41,20 t. - 90832 Ibs

riferiscono alla barca standard, a 1/3 carico liquidi, con carena
pulita, temp. 25°C, buone condizioni climatiche e 4 persone a bordo

Sovraccaricando la barca di

Tt.- 2205 Ibs.

Si ha una perdita di velocita massima pari a ..

Tnodo

Engines

Speed

Range

Main
sizes

Technical
data

Performance
specifications

2 x MAN V 12V 1550 - power 1550mhp / 1140kW at 2300 rpm

Maximum speed
Cruising speed

Maximum speed
Cruising speed

Loa = overall length (standard I1SO 8666)
Lh = Hull length (standard ISO 8666)

Lwl = waterline length (boat fully laden)
Maximum beam

Depth under propellers (boat fully laden)
Displacement unladen

Displacement laden

Maximum number of persons on board
Design category Directive 2013/53/EU
Certification modules

Hull type: warped hull with spray rails and aft deadrise ......

H = Overall height from keel to rollbar
Ht = Minimum transport height from keel ......
P1 = pulpit bow rail

P2 = transom

Fuel tanks capacity

Water tanks capacity

MAN 1550
37 knots
33 knots

235nm
250 nm

20,67 m.- 67 ft. 10 in.
20,06 ma. - 65 ft. 10 in.
1698 m. - 55 ft. 9in
529m.-17 ft. 4in

180 m. -5 ft.11in,
3950t - 87083 Ibs.
46,50 t.-102515 lbs.

12

A

B+ F + Aa (sound emission)
RINA SpA.

145°

6,74 m. - 22 ft.1in,
555m.-18 ft. 3in.
048 m.-1ft. 7in.
013m.-0ft.5in

3800 It. - 1004 US gals.
710 It. - 188 US gals.

the performance is estimated at the following conditions: standard 41,20 t. - 90832 lbs

version displacement of the yacht: at 1/3 liquid load, clean hull,
25°C air temperature good weather conditions, 4 persons on board

overloading the yacht by:
top speed decreases of:

Tt.- 2205 Ibs.
Tknot

Bl
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MAN 1550

37 knots

33 knots

235nm.

250 nm.

20,67 m. - 67 ft. 10 in.
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20,06 ma. - 65 ft. 10 in
16,98 m. - 55 ft. 9 in.
529 m.-17 ft. 4in
180m.-5ft1in
3950t - 87083 lbs.
4650 t. - 102515 los.

12

A

B+ F + Aa (sound emission)
RINA SpA

145°

6,74 m. - 22 ft. Tin.
555m.-18 ft. 3in
048 m.-1ft. 7in.
013m.-0ft.5in.
3800 It. - 1004 US gals
710 It. - 188 US gals.
41,20t - 90832 lbs

1t.- 2205 lbs.
1knot

Motorisation

Vitesse
Autonomie

Dimensions principales

Caractéristiques

Techniques

Specifications
fonctionnelles

2 x MAN V12V 1550 - power 1550mhp / 1140kW at 2300 rpm

Vitesse maximum

Vitesse de croisier

Vitesse maximum
Vitesse de croisiere

Loa = Longueur hors tout ISO 8666.

Lh = Longueur de coque ISO 8666,

Lg = Longueur de flottaison (en charge)
Largeur maximum

Tirant d'eau (bateau en charge)
Déplacement & vid

Déplacement en charg

Nombre maximum de personnes & bord
Catégorie de projet Directive 2013/53/EU....
Certification module:

MAN 1550

37 noeuds
33 noeuds

235nm
250 nm

20,67 m.- 67 ft.10/in
20,06 ma. - 65 ft. 10 in.
1698 m. - 55 ft. 9 in.
529 m.-17 ft. 4in,
180 m.-5ft.1in.
39,50 t. - 87083 lbs.
46,50 1. - 102515 Ibs.

12

A

B+ F + Aa (sound emission)
RINA SpA

Type de caréne : & géométrie variable avec relevé et patins ~ 14,5°

Hauteur maximum de la quille au Hard Top......

674m. - 22 ft.1in

H transport = Hauteur minimum de transport depuis la quille 5,55 m. - 18 ft. 3 in.

P1: Balcon avant

P2 : Plateforme arriere

Capacité réservoir carburant
Capacité réservoirs d'eau

Les données sur les performances sont établies en
considérant les conditions suivantes: déplacement du
bateau en version standard & 1/3 charge de liquide, avec

048 m.-1ft.7in.
013m.-0ft.5in.
3800 It. - 1004 US gals.
710 1t. - 188 US gals.
41,20t - 90832 los

caréne propre, temp. 25°C, en bonnes conditions climatiques

et avec 4 personnes & bord
Avec une surcharge du bateau de.......
la perte de vitesse maximum est de.....

Tt.- 2205 Ibs.
1noeud

Motorizacion 2 x MAN V12V 1550 - potencia 1550mhp / 1140kW at 2300 rpm

MAN 1550
Velocidad Velocidad mExima.... . wemeniUdos 37 nudos
Velocidad de CruCero..mmmmmmmmmminen. NUAOS 33 NUAOS
Autonomia Velocidad maxima mn.  235nm
Velocidad de crucero. mn. 250 nm.

20,67 m. - 67 ft. 10 in
20,06 ma. - 65 ft.10 in.
1698 m. - 55 ft. 9in
529 m.-17 ft. 4in.
180 m.- 5 ft.1in.
39,50 t. - 87083 Ibs.
4650 1.-102515 lbs.

Medidas Principales Loa = Eslora total ISO 8666.........
Lh =Eslora del casco ISO 8666.....
Lg =Eslora de flotacion (a plena carga)
Manga maxima
Inmersion debajo de las hélices (a plena carga)..

Desplazamiento con embarcacion descargada y seca

Desplazamiento a plena carga... . - 12
Numero maximo de personas a bordo, A
Categoria de disefio Directiva 2013/53/EU.. B+ F + Aa (sound emission)
Certificacion modulo: RINA Sp.A.
Datos Técnicos Tipologia del casco: de geometria variable 145°

6,74m. - 22 ft.1in
555m.-18 ft. 3in,
048 m.-1ft.7in
013m.-0ft.5in
3800 It. - 1004 US gals.
710 It. - 188 US gals.

41,20 t. - 90832 lbs

Altura maxima desde la quilla hacio el arco de radar.
H t = Altura minima para el transporte desde la quilla
P, = Pulpito
P, = Pulpito de popa
Capacidad del tanque de combustible,
Capacidad del depésito de agua...

Especificaciones Los datos de prestaciones han sido determinados con
de prestaciones el desplazamiento siguiente: embarcacion estandar,
con 1/3 de carga de liquidos,con carena limpia
temperatura 25°C, buenas condiciones climatologicas
y 4 personas a bordo
Sobrecargando la embarcacion de! ..., 1 17 2205 108,
se tiene una pérdida de velocidad Maxima de........ Tnudo

JBUTATENIN 2 geuratens MAN 12V moujrocTsio 1550 nc. / 1140 kBT npu 2300 06./muH

CKOPOCTb

3ANAC XOOA

OCHOBHbIE PA3MEPbI

TEXHUYECKME
XAPAKTEPUCTUKNM

MaKkcumanbHas CKOPOCTb
Kpelicepckasn CKOPOCTD w.vevvrrrenee

MaKcvMasnbHas CKOPOCT..
Kpeficepckan ckopocTb

LOA =[lnvHa obujas (ctanaapt 1SO 8666)......
LH = inura kopnyca (ctanaapt 150 8666)...........
LG = invHa no BaTeparHMM (NpW NONHOM 3arpy3ke)
MakcumarnbHas WwuprHa
Ocapika (Npy1 NoaHoiA 3arpy3ke)...
Bonol

Bopov3meeHve NPy MOMHOI HarPy3Ke........
MaKcuManbHOe KOMMUYeCTso Yesosek Ha 6opTy
COOTBETCTBME AUPEKTMBE 2013/53/EC ...
CepTudmkauna Moaynei

Yron KunesatocTv No KM 6opra

H = MakcimansHas BbicoTa OT KA .
Htr = MuHumanbHas BbicoTa OT Kuns
P1 = BbicoTa HOCOBOTO PeituHra.......
P2 = BbicoTa TpaHLa
Obbem TonnmBHoro baka
O6bem 6aka AnA NpecHoi BOAl
TexHIIECKIE XaaKTEPUCTIKY OTHOCATCA K IOfIKe CTaHAAPTHOM
KOMMNEKTALWIN, UMeloLLe YACTbI (HeoBpocLuie) Kopryc, ¢ Gakamn,
3aN07HeHHBIVY Ha 1/3, 2 Takoke Ny TemnepaType Bo3ayxa 25°,

NPV XOPOLLMX MOFOAHbIX YCNOBYAX 11 C 4 Naccaxmpami Ha 6opry, n
ABNAOTCA NOCTOAHHBIMK NP CNEAYIOLEM BOAOKU3MELLEHNM:

Mpu neperpy3ke NOAKM Ha...
MaKCMManbHAA CKOPOCTb CHKAETCA Hal.ecsncnnn

MAN 1550
37 y3nos

33 y3na

235 mm.
250 mm.

20,67 m- 67 ¢1.10 .
20,06 m - 65 ¢1.10 g
16,98 M - 55 ¢1.9 .
529m-17 1.4 4,
180m-5¢rMa

3950 7 - 87083 H.
46,50 T - 102512 .

12

A

B+ F + Aa (yposeHb wyma)
RINA SpA

14,5°

674m-2241.14
555m-18 ¢1.3 4,
048m-101.74
013m-0¢1.54

3800 n /1004 amep. ran.
710 n / 188 amep. ran.

41,207 - 90832 ¢HT.
17-2205 pHT.
1ysen

RHNHL 2"MAN V12-1550, BRI % 15500 1/1140F B , 2 H3% 230054/ 4

MAN 1550
HE SERE 374
AR 3%
HRERE BeRE 235 /58
IR 250 38

FERY Loa = BI (FAEISO 8666) ............
Lh (7 \LDEE ) 1SO8666 ... 20,06 ma. - 65 ft. 10in.
Lwl = FEKEAS 16,98 m. - 55 ft. 9 in.
Az 529 m. - 17 ft. 4 in.

20.67 % - 68 TR 10 &

FHIZKRE 1,80 m. - 5 ft. 11in.

SHHADKE (BIHRE) 39,50 t. - 87083 lbs

KR 46,50 t. - 102515 Ibs.

PRECAZL 2

WIHTRE — 2013/53/EU A

IR — B+ F + Aa (IREHHR)
RINA SpA.

14,5°
674K - 2 mR1&ET
5.55 3K - 18 B&R 3 Y

Ht = ANEBH EREEHSE ...
P1 = BRAEIPEE 0483 - 1R 7 8T
P2 - PETA 013% - 0ZR 5%
] 3800 7 - 1004 &
KERE 710 7t - 188 EhE

MBS R RIBLA TS B TIT - 4120 I - 90832 %

/3 taEk, FERE. 25°C SR, RIFSIRRM.

4 BARFM TRWREHKE
pitE=ouEs 11 - 2205 B
NIRRT 19
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Disclaimer

Il presente catalogo non ha alcun valore di certificazione. | dati tecnici e le prestazioni, nonché i disegni e le riproduzioni grafiche, sono meramente indicativi e riferiti ad un
modello standard. Ogni riferimento tecnico, o comunque descrittivo, deve essere rapportato alle caratteristiche proprie dell'imbarcazione oggetto dell’acquisto. Pertanto ogni
indicazione vincolante a carico del venditore sara contenuta esclusivamente nell'atto di vendita e nello specifico manuale.

This catalogue carries no value of certification. The technical data and performances, drawings and graphic reproductions are merely indicative and refer to a standard model.
Technical and descriptive references refer only to the features of the yacht purchased. Consequently any binding information which is the seller’s responsibility will be specified
exclusively in the sales act and specific manual.
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